



Hogyan legyen egyszerre otthonos és trendi a lakásod?

Lakberendezési trendek 2020-ban

Az idei évben a lakberendezési trendek új irányvonalat vesznek, a természetes hatású bútorok, a melegebb színek és a városi dzsungel kiépítése kerül a fókuszba. Az új ötletek, inspirációk hatalmas támpontot adhatnak akár egy új lakás vásárlásakor vagy a már meglévő felújításakor. Lássuk, milyen trendek hódítanak idén a lakberendezés terén!

Vintage elemek

Az elmúlt évek nagy visszatérője a vintage, mára már életstílussá nőtte ki magát, beszökött a mindennapjainkba és ismét megjelent az öltözködésben, a kultúrában, de még a lakásdekorálás során is. Az idei évben a lakás belső enteriőrjének kialakításakor érdemes nagyobb figyelmet szentelni vintage darabok beszerzésére is, legyen az egy szőnyeg vagy egy szék, ugyanis hihetetlenül hangulatos módon képesek feldobni egy-egy helyiséget.

Fa ajtók

A beltéri ajtók az egész lakás hangulatában fontos szerepet játszanak, a letisztult, természetes anyagok rendkívül otthonos hangulatot varázsolnak a lakásba főleg, ha praktikus kialakítással rendelkeznek. A

Hörmann Hungária kft.

klasszikus beltéri ajtók mellett, melyek ajtólapja a helyiségbe nyílik be, léteznek helytakarékos tolóajtók is, melyek a fal előtt vagy a falban futnak. Az ilyen ajtók különösen praktikusak, ha a szobában nincs elegendő hely egy klasszikus ajtó számára. Európa vezető kapu- és ajtógyártója, a Hörmann, különböző dizájnnal rendelkező beltéri tolóajtókat kínál, így kiválóan illeszkedhetnek a lakás stílusához és egyéb felnyíló szárnyas ajtókhöz.

Melegebb színek

A meleg színek közé tartozik a sárga, a narancssárga, piros, vörös, a bordó és ezek különböző árnyalatai, amelyek 2020-ban ismét divatba jönnek. A melegebb tónusú árnyalatokat célszerű olyan helyiségekben alkalmazni, ahol sokat tartózkodunk, hiszen ezek a színek biztonság- és otthonérzetet keltenek bennünk, amely barátságossá teszi a lakást.

Városi dzsungel

A környezetbarát és a fenntartható szemlélet egyre nagyobb teret kap, nemcsak a gondolkodásunkban, de a lakásunkban is. A természetes hatású bútorok mellé kiválóan illenek a növények, amelyek egyszerre látványosak és hasznosak is. Az otthoni dzsungel kialakítása számos előnnyel járhat, a különböző növények nagyban javítják a beltéri levegőt és még a kiegyensúlyozott közérzethez is hozzájárulnak.

